

नवज्योति

जयपुर, गुरुवार, 25 दिसम्बर, 2008 दैनिक नवज्योति

ब्रज के पर्वतों पर अवैध खनन को रोका जाए : यादव

न्यूज सर्विस

कामां, 24 दिसम्बर। ब्रज की धरोहरों के कास को समर्पित श्री वृंदावनी फाउण्डेशन के स्थापक एवं केन्द्रीय रेल मंत्री लालू प्रसाद यादव पुत्र तेजप्रकाश यादव ने श्रीकृष्ण भगवान की इन्द्रास्थली कामवन के विभिन्न धार्मिक स्थलों। भ्रमण कर ब्रज के पर्वतों पर हो रहे अवैध खनन के प्रति चिंता व्यक्त की।

बुधवार की प्रातः श्री वृंदावनी फाउण्डेशन संस्थापक अध्यक्ष तेजप्रकाश यादव कामां डुंचे, जहां ब्रजवासियों ने उनका माल्यार्पण कर व्य स्वागत किया। इसके बाद यादव ने धार्मिक

स्थल चरण पहाड़ी, खिसलानी शिला, भोजनस्थली, भस्मासुर गुफा, गया कुंड, तीर्थराज विमल कुंड सहित विभिन्न धार्मिक स्थलों का भ्रमण कर ब्रज स्थलों की सराहना की। तेजप्रकाश यादव ने ब्रज के पर्वतों पर हो रहे अवैध खनन के प्रति चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि अवैध खनन से ब्रज के पर्वतों का विनाश हो रहा है। इस ब्रजस्थली के इन पर्वतों से लाखों श्रद्धालुओं की भावना जुड़ी है। इस कारण ब्रज के पर्वतों पर अवैध खनन पर प्रतिबंध लगाना आवश्यक है। यादव ने दूरभाष से कलेक्टर आनन्द कुमार से ब्रज के पर्वतों पर हो रहे अवैध खनन पर अंकुश लगाने

की बात कही, जिस पर जिला कलेक्टर ने चार दिवस में पूर्ण रूप से अवैध खनन रुकवाने का आश्वासन दिया एवं यादव ने जिला कलेक्टर द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की। यादव ने कहा कि इस संबंध में मेरे पिता लालूप्रसाद यादव के माध्यम से सोनिया गांधी, राहुल गांधी एवं राज्य के मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से वार्ता की जाएगी।

रेल मंत्री के नाम ज्ञापन

कस्बे के गणमान्य लोगों ने कामां को रेल मार्ग से जोड़ने की मांग को लेकर रेल मंत्री लालूप्रसाद

यादव के नाम एक ज्ञापन उनके पुत्र तेजप्रकाश यादव को यहां सौंपा। लालूप्रसाद यादव के पुत्र तेजप्रकाश यादव जो श्री वृंदावनी फाउण्डेशन के संस्थापक हैं, बुधवार को कामां क्षेत्र के दौरे पर आए थे।

सेवादल का स्थापना दिवस: ब्लाक सेवादल द्वारा कांग्रेस का 129वां स्थापना दिवस समारोह 28 दिसम्बर को यहां विभिन्न कार्यक्रमों के साथ मनाया जाएगा। सेवादल के मुख्य संगठक देवेन्द्र भट्टाचार्य ने बताया कि ब्लाक सेवादल कांग्रेस का 129वां स्थापना दिवस समारोह 28 दिसम्बर को यहां विभिन्न कार्यक्रमों के आयोजन के साथ मनाएगा।

नवज्योति

जयपुर, गुरुवार, 25 दिसम्बर, 2008 **दैनिक नवज्योति**

करौली ■ धौलपुर ■ अलवर ■ भरतपुर ■ भुसावर ■ कामां ■ डीग ■ नदबई ■ बाड़ी ■ लक्ष्मणग.



कामां के धार्मिक स्थल सिखलनी शिला पर फिसलन का आनन्द लेते केन्द्रीय रेल मंत्री लालू प्रसाद यादव के पुत्र तेजप्रकाश यादव एवं विमल कुंड की पूजा अर्चना करते हुए।
मशीन पर पड़ी खनन सामग्री अवैध खनन सामग्री ले जाता ट्रेक्टर एवं उजड़ते पहाड़।